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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ карта

Устройство перегородок из гипсобетонных 
1 гипсопрокатных панелей

Шифр

3.05 .01 .01

» I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Данная типовая технологическая карта разработана на 
I монтаж перегородок из гипсобетонных и гипсопрокатных панелей 

в зданиях с кирпичными стенами. Устройство перегородок ве- 
, дется комплексной бригадой из десяти человек в две смены 

по окончании каменной кладки на данной захватке.
монтаж ведется с помощью крана, тип и марка которого 

устанавяйваютс* при привязке данной технологической карты.

П. ЧЕШКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

‘1 ?
- Т. Трудоемкость устройства 100 перегородок, 

чел.-день ...................................... ......................... -  4 ,И

°  2. Продолжительность устройства 100 м2 пере­
городок, д н и ................. .... -  0,8

3. Выработка на одного работающего в сме- 
■ ну, м2 ....................................................... .... -  24,0

РАЗРАБОТАНА
трестом

"Узоргтехстрой" 
Минстроя СССР

УТВЕРЖДЕНА
техническими управлениями 

Минстроя СССР, 
Минпромстроя СССР, 
Минтяжстроя СССР 

м а н я  T°7f г .  
V 1-20 -2  -  X/9&D

Срок
введения

jянваря 1*72 г .

3.Q5.0i01

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

1. До начала монтажа панелей перегородок должны быть выпол­
нены следующие работы:

закончена кладка наружных и внутренних с ген?
заложены в процессе кладки осмоленные бруски для забивки 

ершей;
убраны подмости, материалы, строительные отходы;
проемы в перекрытиях перекрыты настилами или ограждены;
получены и завезены все необходимые материалы и изделия 

для ведения монтажных работ;
приготовлены все инструменты, комплект креплений, приспо­

собления.
2. Последовательность монтажа перегородок на данном этаже 

устанавливается проектом производства работ,
3. Перегородки монтирует зрено из четырех монтажников кон­

струкций с помощью башенного крана и в соответствии с указаниями 
по организации труда, входящими в данную технологическую карту.

4 . Допустимые отклонения перегородок при монтаже от проект­
ного положения приведены в СНиП Ш-В.3-62 и не должны превышать
следующих величин, мм:

смещение осей перегородок в нижнем сечении 
относительно разбивочных осей . . . . . . .  + 4

отклонение плоскостей перегородок от верти­
кали (в верхнем сечении) .....................................+ 5
5 . Материалы к рабочему месту транспортируются следующим 

образом:
панели перегородок подаются башенным краном;
вспомогательные материалы (пакля, раствор и т .д .)  -  краном 

в ящиках и на поддонах.
6 . Монтажные приспособления, используемы ,̂ при ионтаже пере­

городок:
траверса с парными стропами или строп четырехветвевой,

4 *  2,5 т ;
инвентарный металлический лрдкоп конструкции Арсеньева или 

инвентарный металлический упор;
лестница-стремянка для установки постоянных креплений в 

верхней части перегородок".
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1аблица монтажных приспособлений с указанием их необходимо­
го количества приведена на стр. 10 настоящей технологической 
карты.

7 . Панели крепятея к перекрытиям в одном месте при длине 
панели до 4 м ь в двух местах -  при большей длине.

8 . Панели перегородок крепятся к стенам по высоте в двух 
местах.

9 . Зазоры между панелями и стенами или перекрытиями должны 
быть законопачены паклей, смоченной гипсовым раствором, и затер-* 
ты.

ID. Хая соблюдения правил техники безопасности при ведении 
монтажных работ необходимо руководствоваться строительными нор­
мами и правилами СНиП 1-А.11-70 "Техника безопасности в строи­
тельстве", раздел 14 "Монтаж зданий и сооружений из крупнораз­
мерных элементов и конструкций".

U . ОБЩИЕ УКАЗАНИЙ ПО ТЕХНИКЕ БА30ПАСН0СТИ
I .  Руководство монтажом должно поручаться опытным инженер­

но-техническим работникам, хорошо знающим специфику выполнения 
работ.

3 . При подъеме элементов обязательна организация сигнали­
зации: все сигналы машинисту крана подаются только одним лицом -  
бригадиром мокгажной бригады Сили такелажником). Машинист крана 
должен быть осведомлен, чьим командам он подчиняется»

3 , Строповку элементов надо производить так, чтобы они по­
давались к месту установки в положении, максимально близком к 
проектному.

г4 . Запрещается пребывание людей на этажах ниже того, на 
котором производятся строительно-монтажные работы (в  одной за­
хватке), а такие в зоне перемещения элементов кранами*

3. Элементы при подъеме перемещаются в горизонтальном на­
правлении на высоте не менее 0 ,3  м над другими предметами.

6 . Подводить элементы к месту монтажа краном следует с 
внешней стороны здания.

7 . Нельзя допускать переноса конструкций кранами над рабо­
чим местом монтажников. Поданный элемент опускают над местом 
его установки не более чем на 30 см. Из такого положения его 
направляют монтажники и устанавливают в проектное положение. 
Запрещается передвижение элементов после их установки и снятия

5 o s m o i
захватных приспособлений. Раствор под устанавливаемый элемент 
следует расстилать до подводки элемента на месю его установки,

8 , При подъеме элементов с транспортных средств запрещает­
ся перемещать груз над кабиной шофера.

9. Запрещается оставлять поднятые элементы по весу.
Ю. Монтируемые элементы после их подъема и установки долж­

ны быть укреплены специальными приспособлениями и только после 
эюго M o ry i быть растоплены.

У. ОРГАНИЗАЦИЯ й МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

Монтаж перегородки начинается с тщательной проверки выпол­
нения проектных размеров в натуре и установления размеров под­
кладок под панель перегородки 0 i 2 , После этого разбивается 
и размечается ось перегородки с выносом рисок на перекрытие 
СМ2, М3) ,  по окончании чего каменщики (K j, К2) расстилают в мес­
те установки полосы толя и устраивают подкладки кз кирпича.

Строповка панели и подача еь к месту монтажа выполняются 
по сигналу звеньевого (M j), который руководит работой в течение 
всего монтажа перегородки.

Подвешенная на стропах панель принимается и разворачивает­
ся лишь югда, когда она будет находиться на расстоянии 30-40см 
от перекрытия. Панель временно закрепляется в проектном положе­
нии подкопами или упорами, после чего выполняется расстроиовка 
перегородки. По окончании постоянного крепления перегородки в 
соответствии с проектом или предлагаемыми технологической кар­
той вариантами временное закрепление снимается, после чего ввы 
конопатят паклей и заделывают гипсовым раствором.



П . ШЬШЯЦЙЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ 
Сна ТОО м2 перегородок)

А Основание 
по ЕНиР Описание работ

Един.
К-во

Норма времени Стоимость
П.Г. изм. на ед. на на на ед. на

изм. ооьем объем измер», объем,
чел.- ®ел,- чел.- руб. РУб,
час ча_с. деьь коп. коп.

I § I I - I5 Укладка под перегородки 100
I  2 и."а+б" двух слоев толя насухо пог.м

длины
стыка 0,34 7,6 2,6 0,32 3-74 0-99

* § Укладка под перегородки ЮО
А I I кирпича в один ряд шт. 1,36 3,5 4,76 0,6 1-94 2-0

3 § 8-Ю Приготовление раствора, ТОО
11,17 М 4-66А 3 конопатка стнков пак­

лей
пог.м 1,33 8,4 5-55

4 § 4-1-8 Установка па {елей кра­
т.2 п .иа" ном с устройством вре­

менного и постоянного I
крепления, площадью шт.

А в до 5 м2 5 0,72 3,6 0,45 0-42,8 2-12
А 9 до К) м2 3 0,84 2.5 0,31 0-49,9 1-50
А 10 до 35 м2 3 1,08 3,24 0.4 0-64 Д 1-85

5 § 1-6 Разгрузка с автомашины 100
А 32 краном панелей перего­ груз.

0,56 0,07 5-52п."а"
К-0,8

родок весом до I  т месг 0,05 П ,2 0-216 То же 
А 33

То же, весом до 2 т и 0,06 13,28 0.8 од 6-544 0-45

А Основание 
по ЕНиР Описание работ

Един.
К-во

Норма времени Стоимостьп.п. изм. на ед. 
изм. 
чел,- 
час

на
объем
чел.-
час.

на
объем
чел.-
день

на ед. 
измер., 
РУб. 
коп.

на
объем
РУб.
коп.

7 § 1-6, 
т .2  
А 32 
п."а"

Поднять башенный краном 
на этаж паклю, раствор, 
толь

100
груз.
мест 0,03 14,0 0,42 0,5 6-90 0-16

8 § 1-6 51е
н.-а"

Разгрузить башенным 
краном кирпич в поддо­
нах емк. до 200 н г 1000

шт. ОДЗ 0,74 ОД 0,01 0-36,5 0-04
9 То 18

Ь
Поднять башенным краном 
кирпич на этаж в поддо­
нах емк, до 200 шт. и 0,13 0,74 од 0,01 0-36,5 0-04

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ СОСТАВ ЗЕЗНА

А
п.п. Профессия Разряд Кол-во Шифр

I Монтажник конструкций 5 I “х
2 4 I “г
3 —и— 3 2 “з
4 Каменщик 3 2 *1 «г
5 Втукатур 3 2 т3 ш4
6 тт"т. 2 г 1 ш

5J06.0404 
505.04.04
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ВЕДОМОСТЬ ПОТРЕБНОСТИ В ИНСТРУМЕНТАХ И ПРИСПОСОБЛЕНИЯХ

д
и.п. Наименование Марка, ГОСТ Тип Кол-во

шт.

I Строп четырехветвевой 
или траверса с парными НИИОМТП I
стропами Q. -  2,5 т НЙИОМС - I

2 Электродрель И-59 I
3 Временные крепления Оргстрой

НИИОМТП 12
4 - •) С Л 0 I  0 к 2310-54 2
5 Д о л о т о 1185-69 S>
6 Лестница-стремянка I
7 У р о в е н ь 9416-67 УС1-300 I
8 Рейка с отвесом НИИСП Госстроя

УССР I
9 О т в е с 7948-63* 0-600 I
10 Р у л е т к а 750сГ-69 PC-20 I
I I Растворный ящик 3
12 К е л ь м а 9533-66 КБ г
13 Конопатка П618-65 К-50 2
14 Метр складной 7253-54 Металлич. I

I
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ОЦЕНКА КАЧЕСТВА СМОНТИРОВАННЫХ КРУПНОПАНЕЛЬНЫХ * 
ПЕРЕГОРОДОК

(по данный Главмосстроя)

Показатели качества
Оценка качества 

работ
отлично хорошо удовлет­

ворительно
Раковины глубиной до Змм и диаметром 
до РОмм на Г м2 поверхности панели

Не до­
пуска­
ются 1место 2 места

Искривление поверхности в любом 
напоавлемии при проверке двухметро­
вой' рейкой, мм (.ле более) I 2 3
Отколы ребер глубиной не более 25им 
и суммарной длиной (на длину одного 
ребра), мм Сне более) юо 150 200
Отклонения от проектных размеров,ми:

+ 8 + 10 +10 -20по длине
по ширине 7  5 1  8 +10
по толщине 7  I 7  2 7  3

Отклонения боковых ребер от вертика­
ли (на высоту панели), мм ± 8 + 10+ 5
Отклонения размеров (высоты я шири­
ны) проемов, мм + 2 + 3 + 5
Отклонения от проектного положения 
проемов (смещения), мм + 5 + 8 +IC
Перекосы проемов (искривление эле­
ментов закладной черной коробки) на 
I  и глемента, мм

Не до­
пуска­
ются + I + 2

Примечание. Работы по заделке стыков панелей перегородок могут 
выполняться при производстве штукатурныхСотделоч­
ных) работ, поэтому из состава бригады, занимаю­
щейся устройством перегородок из крупных панелей, 
штукатуры могут быть исключены.



505.0104

крупнопанельной перегородки 
i -  панель перегородки; г-траверса. ;3-парные стро­
пы, банковое устройство; 5-подкладка.
При строповке па ноли завести под панель и зак­
ры ть замковое устройство; подать сигнал 
машинисту крана, на тянуть стропы; под на - 
тянуты е стропы подложить подкладки для 

предохранения панели о т  повреждения, по 
сигналу звеньевого подавать панель к  
месту монтажа.

3.05.01.01

\

____  . .  . ,  т & т я ?
крепление перегородок

инвентарный подкос конструкции СН, Арсень­
ева: i - подкосы; д-упорный отер^ень ;  д-ПЛОН-

изготовляются из газовых трудЫ *з2нн и  дли­
ной 46н. 3  нижнем конце подкоса укреплен на  

резьбе стержень, упираю щ ийся в перекрытие 
своим заостренным концом, в  верхнему кон­
цу подкоса приварена ст альная упорная  
планка разм ерам и 550х 40 толщ внн, допол­
нительно закреплена раскосом из отрезка 
трувы д * ее мм. Волане просверлено 
два отверстия для болтов с бараш­
ковыми байками. Подкось/ устанавлива­
ю тся по два с каждого конца панели.
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временного крепления крупнопанельные 
перегородок: ^прижимная доска г-упор 
ил труд" Ы'35нн) длиной дрм-5 -проболо ч- 
ная стяж ка. Каждый упор состоит 
из прижимной доски У и подкоса <?, сое­
диненные шарнирно. & рабочем положе­
нии нижние концы подкоса должны 

упираться в ш ты ка панелей перек­
ры тия■ При о тсутстё ии  места для 
Упора нижних концоб подкосой их  
соединяют проволочными, стяжками 

как показано на схеме. Прижим­
ную доску временно прикрепляют 
к перегородке гроздями

-  7 - гозош

Пост оянное крепление перегородок

Крепление перегородок к кирпичным стенам 
ершами: 1 'перегородка* Z- ерш; 3-просмоленный t 
брусок кирпичнаяf стена; 5~ вырезы глубиной

омы' в-минеральный войлок, брши изготовля­
ю т с иплечиками * для того чтобы при забивке 
ик не побредите панели. /оловки ерша выталки­

вают в тело панели зоподлицр с поверхностью в 
заранее сделанные для этой цели пазы. Ана­
логично устраивается крепление ершами̂  заби­
ваемыми непосредственно в швы каменной 
кладки. Шаг ершей делается согласно 
проекту.

Крепление перегородок поверху штырямиf заби­
тыми через швы между плитами перекрк/тия' 
i - плита перекрытия• с?- Т-образный штырь• J 
ъ-перегородка. ' '
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кладя* \
.. <39*'*0е*'

Креплено* панелей мет к борт ирной перегородки к 
стенам Килом мои скобой; i~ &рш ф/ёмн, В • {20 мм, 
г*балочная скоба.
Применимо крепление панелей нсжк&артирной
перегородки к стене ершами.

другу

S05.0i.0i

Крепление тр ё х  панелей перегородок 
скобами между собой.

Крепление трёх панелей перегородок 
между собой скобами и полосовыми анкерами 
на ебоьдях; {-скоба; В-полосой {S*BSOmm9 
толщиной В-5 мм.
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B r
Шов или £неъдо1 
ъалиЬаеное це­
ментным раст­
вором.

Пакля смоченнаяпакля, смоче, 
t  гипсовом 
растворе-

Хомут

3 05.01.0 /

Хомуты в панельных перегородках устанав­
ливаются 6 специально предусмотренные для 
впюд цели гнезда, и ош тукатуриваю тся це­

ментным раствором после окончо/пельноо уста­
новки перегородки.

Хомуте/ из полосовой с та л и  устанавливают­
ся 8 швы между плитами перекрытия или в  
выдалбливаемые в плитах, перекрытия енеьдои. 

Швы между панелями перекрытия залива­
ются цементным раствором после оконча­
тельной установки перегородки. 

бее размеры даны в см.
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довательности: принять и временно закрепить 
одну 05 памеле д пере город ко инвентарными 
упорами; выполнить постоянное крепление 
перегородки к  стене, пришить к  стороне перего­
родки обращ енной к  зазору н а  гвоздя к в-вОмм 
деревянные прокладки /00*/00м м  с толидиноб> 
равной толщине зазора между перегородками, 
[принимает ся по проекту% у краев переео- 

родки и  далее с шагом дм, две ш т уки по 
высоте. Расстояние прокладок от верха и  
низа перегородки составляет ЬО-СОсм. Снять 
инвентарные упоры со стороны перегородки, 
обращенной к  зазору; принят ь и временно 

раскрепить вторую панель межкварт ирнои 
перегородки инвентарными упорами; выпол­
нить постоянное крепление второй перего­
родки к  стене% после чего за дела то стыки 
панелей пеьегоьодки с перекрытиями и стенами.

6.05 01.O i- 1 0 -

Обозмачения:
1 Уголок 45* 45 * 5. длина \чь9гнн и гх юс нм. 
г.петля cm3 рУбмм,

АгА &£ Л !

Сварку производить электродами 
Ящ ик окрасить в желтый цвет. 
Ящ ик для раст вора ен к 0^7м 3

ТК 3.05.01.01

https://meganorm.ru/Data1/52/52462/index.htm

